



新聞稿

立即發佈：2021年8月26日

聯絡人：Aaron Richardson，415.760.0242

空氣局將清淨空氣過濾計劃擴大至所有灣區各縣

此計劃可保護最易受空氣污染影響的居民，並鼓勵大眾在野火煙霧侵襲期間佈置乾淨的空氣環境

SAN FRANCISCO – 灣區空氣品質管理局 (Bay Area Air Quality Management District, BAAQMD) 今日宣布重要的擴大清淨空氣過濾計劃事宜，此計劃將為受影響社區無家可歸和低收入居民以及整個灣區的緊急及避暑中心提供輕便型空氣清淨機。這是首個此類型的計劃，有助緩和野火造成的可能健康影響，尤其是灣區最受影響的弱勢居民。

這個與Regional Asthma Prevention Management攜手合作的綜合性計劃於本月稍早推行，致力於為San Francisco、Alameda、Contra Costa、San Mateo、Santa Clara和Sonoma各縣確診氣喘病情控制不良的低收入居民提供輕便型空氣清淨機。現在本計劃將擴大至Marin、Napa和Solano縣，且將為灣區一帶大約3,000位民眾提供輕便型室內家用空氣清淨機。

空氣局執行官Jack Broadbent表示：「這個月一直籠罩在灣區地帶的煙霧是重大的警訊，它告訴我們，野火的範圍愈來愈大也愈來愈頻繁，對當地的居民可能造成嚴重的健康影響，有呼吸道疾病的民眾更是深受其害。」「該是立刻行動去保護最弱勢居民的時候了，而擴大清淨空氣過濾計劃就是達成此重要目標的重大步驟。」

Santa Clara縣監察員暨空氣局董事會主席Cindy Chavez表示：「隨著野地火災事件愈來愈多，空氣品質不良警示已漸漸變成常態，所以擴大清淨空氣過濾計劃勢在必行。」「許多有呼吸道疾病的人因為在疫情期間失去了住所，所以現在居住在可安裝空氣清淨系統的避難所中。詳情請瀏覽AirFilters@baaqmd.gov中的申請方法及最新消息。」

本計劃的擴大項目著重在提供空氣清淨機，讓灣區地帶深受空氣污染之害的社區居民能有更健康的呼吸環境。本計劃也會為上述各縣的遊民避難所和緊急及避暑中心提供較大型的空氣清淨機。

不符合清淨空氣過濾計劃資格的灣區居民仍可以大約\$100到\$150元的價格自行購買空氣清淨機，並瀏覽www.baaqmd.gov/wildfiresafety，從中了解野火防範訣竅，包括如何在家中佈置一間「空氣清淨室」。佈置「空氣清淨室」可以為居民提供內部空氣經過過濾的起居空間、降低室內的煙霧污染濃度，並有助於減少相關的健康影響。

野火煙霧會造成直接的健康影響，而且會導致氣喘、肺氣腫、慢性阻塞性肺疾病 (Chronic obstructive pulmonary disease, COPD) 或其他呼吸道疾病病患氣喘發作。野火季節期間，空氣污染

會對健康造成確實且重大的危害，即使先前沒有任何相關症狀的人也面臨著這樣的危害。如需野火防範訣竅、學校空氣品質建議事項、空氣品質資料相關資訊等資源，請瀏覽 www.baaqmd.gov/wildfiresafety。

如需了解更多有關清淨空氣過濾計劃的資訊，灣區居民可寄信至下列電子郵件地址洽詢：
AirFilters@baaqmd.gov。

[Bay Area Air Quality Management District](#) 是一個地區機構，負責保護灣區九縣的空氣品質。可透過以下方式聯絡空氣局：[Twitter](#)、[Facebook](#) 和 [YouTube](#)。

###

Air District Communications Office
375 Beale Street, Suite 600, San Francisco, CA 94105
[空氣局主頁](#) | [新聞稿](#)